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“Vereador Olegário de Moura Leite”



    
ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014
Aos três dias do mês de novembro do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19 horas, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a décima sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Edson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Nair Pereira da Silva que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da 16ª Reunião Ordinária, realizada aos vinte dias do mês de outubro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 062/14 – encaminha Lei para sanção. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 07/14 – faz solicitação; Ofício nº 107/14 – solicita retira do projeto de lei nº 034/14 e Ofício nº 108/14 – encaminha Leis sancionadas. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Ofício do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais – requisição da Câmara para distribuição das urnas eletrônicas. TRIBUNA LIVRE: O Ver. José Roberto falou sobre a Secretaria de Esporte, afirmando que houve dois ou três torneios no campo municipal e que nem por consideração o Sr. Salvador Lopes foi convidado a participar, sendo ele uma pessoa de extrema importância na História do esporte de Estiva. “Gostaria que fosse remetido um oficio a Sra. Ana Paula Andrade pedindo que ela explique porque não o convidou.” O Ver. Aparecido disse que a população está cobrando a construção do portal da entrada da cidade, como também a implantação de iluminação publica e calçamento na estrada que liga o Município de Estiva até o Auto Posto Dom Pedro. Ressaltou ainda que o referido posto paga imposto ao Município e que emprega muitos cidadãos estivenses. O Ver. Marcelo pontuou que na reunião do Conselho Municipal de Saúde solicitou a Secretária de Saúde prestar contas trimestral à Câmara Municipal.  “A Sra. Carol, Secretária de Saúde, já tem o conhecimento, de que ela deve prestar contas a esta Casa, porém até o presente momento não o fez. Ela disse que marcaria uma data para tal apresentação. Caso isso não seja feito até a próxima sessão, farei o pedido através da Câmara”. O Sr. Presidente explanou sobre a necessidade de alterações na Lei da Política de Pessoal dos funcionários do Executivo. “A Lei de Pessoal do Município de Estiva atual é um descaso com os funcionários públicos municipais. Peço aos meus colegas Vereadores para conjugarmos esforços para que esta Lei seja revisada, devido a sua defasagem e inconstitucionalidade. Vamos juntos levantar esta bandeira, lutar pela revisão geral da Lei de Pessoal de modo a valorizar o corpo funcional de servidores municipais para que beneficie a todos. Gostaria de enviar um requerimento ao Executivo Municipal indagando por que não deu continuidade aos trabalhos iniciados no início deste ano com relação revisão desta lei. Penso que nós não podemos ficar atrelados ao passado, outrossim cobrar com rigor para que possamos dar aos funcionários públicos municipais uma efetiva garantia de direitos.” O referido requerimento foi posto em votação, sendo ele aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO: nº 046/14 do Ver. José Roberto Pereira, solicita que seja providenciado o conserto do caminhão de coleta de lixo do município. PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Resolução nº 03/14 – Dispõe sobre alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. O projeto recebeu Parecer favorável das Comissões competentes. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto a votação e discussão em turno único do referido projeto. Os Vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação o Projeto supracitado, que foi aprovado por unanimidade, dando origem à Resolução nº 076/14 - Dispõe sobre alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Em prosseguimento aos trabalhos, foram apresentados os Projetos de Lei: nº 037/14 – Orçamento 2015; nº 038/14 – Lei de Diretrizes Orçamentárias 2015; nº 039/14 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar e dá outras providências; nº 040/14 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar e dá outras providências e nº 041/14 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar e dá outras providências. Todos os projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior apreciação em plenário. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 11ª Reunião Extraordinária, que realizar-se-á às 18h do dia 4 de novembro de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 03 de novembro de 2014.
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